
Increase: 27% 

what local business leaders are saying

Confidence among local business leaders increased 1.4% percent in July 2019, up 
from the previous survey in January 2019. 

Minimal changes were shown across all survey questions, with slightly more 
respondents expecting to see increases in sales, profit, and employment over the 
next 12 months. As an example, in July 2019, 73% of leaders expected their sales to 
increase over the next year, compared to 67% in January 2019. 

The El Dorado Hills Business Confidence Survey is a multiple choice survey of how 
local business leaders feel about the prospects of their own companies and local, 
state, and national economies over the next 12 months. All responses are 
aggregated and a score between 0 and 100 is computed. A score over 50 
indicates an overall optimism about the local economy.
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How will general business 
conditions in the U.S. change 
in the next 12 months?

How will general  
business conditions in 
El Dorado Hills change 
in the next 12 months?

How will general 
business conditions in 
California change in 
the next 12 months?

How are gross sales 
expected to change in 
the next 12 months?

How is profit expected to 
change in the next 12 
months?

How is employment 
expected to change in 
the next 12 months?
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